



## ERRATA CORRIGE

**OGGETTO: AVVISO DI PROCEDURA SELETTIVA PER IL CONFERIMENTO DI N. 1 INCARICO DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA PER TITOLI, COLLOQUIO E PROVA PRATICA**

In riferimento al bando in oggetto, all'art. 3, ove dice:

1) Diploma di Laurea in Medicina e Chirurgia;

LEGGASI:

1) Diploma di Laurea in Fisioterapia;

all'art. 3, ove dice:

2) Specializzazione in ;

E' un refuso, non è richiesta alcuna specializzazione.

Il presente avviso è pubblicato, a tutti gli effetti sul sito:

[http://www.unime.it/ateneo/\\_bandi\\_e\\_concorsi\\_ta](http://www.unime.it/ateneo/_bandi_e_concorsi_ta)

**Il Responsabile del Procedimento**

*Dott.ssa Tiziana Crisafulli*